PelueHue 3agaHu ¢ Mogynem
N napameTpom.

[ padomnyeckunm crnocob



Llenb 3aHATUA:

__3aKpernunTtb nosty4yeHHble 3HaHNA 06
NCcCrieoBaHUAX KBAApPaTHOIO Tp'e'aneHa;

- N3yunTtb rpadpmyeckuinn crnocob pelueHuns
3agaHun ¢ Mogyrnem n napamMmeTpoM.



VicnpaBuTb gonyLleHHbIe
OLLNOKN.
* X2+pX+g=0
* [1pn Kakmx 3Ha4YeHUAX napameTpa

ypaBHEHME UMEET KOPHU, MEHbLLNE
-aHHOro 3Ha4YeHud

* X,
« D20,
* -p\2<X,

. f(XO) <0.




[1pn Kaknx 3Ha4eHns napameTpa
ypaBHEHNE UMEET KOPHU, bonbLumne
NAaHHOro 3Ha4YeHus X )

1 D20,
-p\2<XO
f(XO)>O.




[1pn Kaknx 3Ha4YeHns napameTpa
ypaBHEHNE UMEET KOPHWN, OOANH N3 KOTOPbIX
bonbLe AaHHOro 3HavyeHunsa X .

a Opyron MeHbLLe.

D=0,
f(XO)>O.



HanTtn Bce 3Ha4yeHUsa napameTpa
a, NPU KOTOPbIX rpadUKn
doyHKLU MU
v=|x-7|\ (x-7) N y=|x-a| numeroT
OOHY OOLLYIO TOYKY.



[TocTpoeHue rpaduka pyHKUUN
y=|x-7\ (x-7)
[pn X-7>0,T7.€. X>7 [pn X-7 < 0,T.e. X<7

NMmeem y=(x-7)\(x-7), T. Wmeem y=-(x-7)\(x-7),T.e.
e.
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